

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第707期 | 2025年2月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省法轮功学员被迫害简讯

深州市法轮功学员张贵芬在北京被枉判七年半

河北省深州市法轮功学员张贵芬在北京打工，因为在快手极速版参加网上交流，于2023年夏季在北京被绑架，现被非法关押在北京市大兴区天堂河庆丰路9号（北京市外地罪犯遣返处）。因家庭原因，还有法律程序不透明，北京公检法都是黑箱作业，现得知，张贵芬被枉判七年半。

衡水深州市法轮功学员郝艳娥遭举报被绑架

二零二五年二月十日下午三点多，河北省衡水深州市法轮功学员郝艳娥（女，60多岁）被深州市东安庄乡派出所抄家绑架，起因是有人举报她发资料。共来了两辆警车，把家里院里都搜查一遍，抢走两张年画，最近三年的台历各一个，一个小播放器，并把她绑架到派出所问话。警察并没有拿出什么证据，只是说有人举报。

下午四点多郝艳娥回到家，警察说这次是训诫。

法轮功学员朱颖被承德法院非法判刑两年

2024年六月四日，北京法轮功学员朱颖被河北兴隆派出所警察绑架，非法关押在承德县看守所。2025年2月10日，朱颖被突然非法开庭，律师和朱颖本人都做了辩护，朱颖不承认自己的行为有不当之处。

2025年2月13日，承德法院对朱颖做出了两年非法刑期的判决。

唐山市玉田县法轮功学员在鸭鸿桥集市上被绑架

据悉，大年前，法轮功学员在玉田县鸭鸿桥集市上被绑架了。

丰润区老子镇70多岁张明凤被绑架，拘留15天，还没回家。

唐山市区被绑架的一男一女两名法轮功学员，拘留15天后，年前已回家。

保定市易县法轮功学员高小雄、甘月凤的消息

2020年11月27日，河北保定市易县法轮功学员高小雄遭涿州市法院非法庭审，后被非法判两年、被勒索罚款一万元。后被劫持到河北冀东监狱迫害。高小雄已于2022年8月回到家中。

2020年，河北保定市易县法轮功学员甘月凤，遭涿州市法院非法庭审，被非法判刑四年，后被非法关入石家庄女子监狱，甘月凤已于2024年5月回到家中。

保定市涿水县警察以“走访”为名骚扰多位法轮功学员

2025年新年前夕，王村镇派出所警察骚扰法轮功学员陈书义家。

刚从石家庄监狱结束5年冤狱回家的法轮功学员卢贵芬，元旦前夕，受到王村镇派出所警察骚扰。

石亭镇北庄村法轮功学员张凤芝被骚扰。

2025年2月11日，涿水镇东南租村法轮功学员吴殿华两次被骚扰。

2025年2月11日，南秋兰村法轮功学员李国林家被骚扰。

唐山玉田县下坎村的法轮功学员王淑荣被骚扰

2024年1月24日下午三点多钟，河北唐山玉田县下坎村的法轮功学员王淑荣正在家中睡觉，玉田县城关镇派出所的四名警察闯入家中，非法给王淑荣照像、骚扰。

保定市涿水县原信访局副局长刘金英近日被持续骚扰

二月九日上午十一点，刘金



英正在做午饭，两个涿水镇派出所的警察来敲门。她丈夫开门后，警察说让刘金英出来一下，她丈夫说：出去干什么呀，外边多冷啊！你们进来吧。两个警察随之进屋。

一见面，刘金英看他拿着执法仪在左肩膀开着，就跟他说：把这关了。警察说这有什么，就关了。接着，警察对刘金英说：给你照张相。刘金英拒绝了。那警察问：你现在还炼着吗（指法轮功）？刘金英说：炼不炼是自己的事情，咱们都信仰自由。他们就走了。

二月十一日下午两点多，涿水县公安局的一个警察敲门，说是走访，当时刘金英不在家，警察就离开了。

下午三点多，两个警察又来敲门，隔着门刘金英问是谁，警察说涿水公安局国保大队

治安管理的来走访，警察问：你叫什么？刘金英问：你叫什么？警察回答：我们有警号，刘金英问：你警号是多少？警察没回答，只说走访。刘金英问：走访什么？回答说看看你们身体、生活怎样。刘金英说：都很好，谢谢你们！

刘金英说：我父亲八十六岁了，刚出院，看见警察就害怕，不方便给你们开门，他们就走了。

刘金英夫妇以前都是公务员，因为长期受迫害，现在都到了退休年龄却拿不到一分钱

退休金，只靠种地为生，二十五年来，刘金英的父亲多年来在探监路上心力交瘁，身体虚弱需要照顾。◇

保定市蠡县残疾人赵九州被警察构陷到高阳县检察院

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市蠡县残疾人赵九州，二零二四年九月二十三日在家中被蠡县城关派出所绑架，非法关押在蠡县看守所，他被蠡县公安局构陷到高阳县检察院。

看守所的人说赵九州在里边不断犯病，看守所不让他亲友探视。他身体状况令人担忧。

赵九州 18 岁时得了癫痫病，因为母亲炼法轮功后脾气变好了，身体以前的病消失了。赵九州看到母亲的变化也很高兴，知道法轮功好，也受益了，身体也有好转。二零零七年，赵九州的母亲被蠡县国保绑架，国保把街道戒严，翻墙入院，非法抄家，王军昌伪造证据，致使赵九州的母亲被枉判三年牢狱。国保还扬言要绑架赵九州，精神上的压力致使赵九州癫痫病复发，且病情加重。

二零一六年五月二十二日，蠡县国保大队再次将赵九州的母亲崔树美非法拘禁在拘留所，赵九州知



道母亲是因为修炼法轮功才被关起来了，他接受不了，在一张大牌子上写上“法轮大法好”，拉到小广场，见人就讲“法轮大法好”。有人叫来 110 警察，把赵九州带到了蠡县国保大队。他遭到原蠡县公安局国保队长王军昌毒打、注射不明药物后，精神受到严重刺激，病情加重，时而精神恍惚，经常走丢。以致后来赵九州成为癫痫性精神病的残疾人，只能用药物维持，减少犯病次数。

二零二四年九月二十三日，赵九州突然失踪，家人发现赵九州住处的大门已锁。后听目击者说，是蠡县城关派出所的人把赵九州带走

了。家人到城关派出所去问，派出所的人说：“我们是协助蠡县公安局抓的人，抓来了就送公安局了，手续都是公安局走，你找他们去吧。”家人去公安局找，公安局的人让找城关派出所，互相推脱；到九月二十六日，家人才打听到赵九州被关进蠡县拘留所。

据称，赵九州在电线杆上写“法轮大法好”，被蠡县公安局以“组织、利用会道门、邪教组织、利用迷信破坏法律实施”刑事拘留，至今已被非法关押四个多月，现在构陷他的所谓“案子”已在高阳县检察院。不知道什么时候批捕的，不清楚；他们只给了一张刑事拘留通知书。

关于曹红梅、赵九州一家遭受的迫害，请见明慧网文章《河北蠡县国保大队又绑架赵九州、曹红梅夫妇》《蠡县曹红梅遭国保骚扰丈夫精神再受刺激》等。

江泽民迫害法轮功，其邪恶程度远远超过了中外历史上的历次灭佛、灭教事件，不仅用上百种酷刑残害法轮功学员，甚至发生了活体摘取法轮功学员器官牟取暴利。这种滔天的罪恶，必将遭到更大的天惩，而参与其中的人，必然难逃厄运。看看那些当年追随江泽民迫害法轮功的人，从周永康、徐才厚、郭伯雄、李东生到薄熙来、王立军等等，当初他们不可一世的时候可曾想到今天的身败名裂。真心希望所有涉案人员将手“抬高一厘米”，守住善念，给自己选择一个美好的未来！

高阳县检察院

高阳检察院起诉科：0312-6656621；批捕科长马若舟 6656095、15530263120；蠡县政法委书记：杜殿海：13722950777；杜殿海妻子：石芳：15930778798

蠡县公安局国保队长：王伟：13603222588 13933893333 ◇

沧州市看守所女监剥夺人权现状

【明慧网】河北省沧州市看守所建在沧州市的东部，外部建设很具规模，至少要经过 5 道门才能进入。但监室内部的结构和 30 年前一模一样，东西两边是大炕，能睡 20 人，却经常睡 40 多人，侧着不能翻身。而且睡觉的规矩特别多，除了不能蒙头挡脸外，手臂不能超过头部，大腿不能支起等等，很多人都会在熟睡中被值班人员叫醒，纠正睡姿。

40 多人用一个水龙头，一个厕所，洗衣、洗澡、洗漱、洗碗，被关押人常因排队等待被骂被罚。

只要走进看守所大门，不管被关进的人是怎样的秀发，都被“一剪没”，长短不一。看守所规定外面存进去的衣服必须是黑白两色。看守所里没有通信权，一旦判

决下来，直到投牢，也不许跟家人会见、通电话。

所谓“人性化管理”还在于剥夺人权的“脱光查体”：进了看守所，首先是在大厅，由看守警察让人脱光查体；进了监室，再由号长让人脱光查体；每次见律师或提审，回到监室，要脱光查体；每天上下午报数，看守警察还要两次进监室，逼迫被关押人脱光查体。老老少少赤条条，还要手按炕沿，再轮换抬腿看脚底板是否有伤。稍有反抗，警察便恶语相伤：不愿让查，难道你的身体不金贵吗？！很多人敢怒不敢言，偷偷落泪。

据说曾经有一个炼法轮功的人绝食抗议，被灌食 40 多天。◇

追害法轮功 全网追踪法轮功 法网难逃